

## Széchenyi liget kertépítészeti tervvázlat – 2015. szeptember

A strand új főbejárata előtt a tervezett burkolat rajzolata a víz mozgását imitálja. A középszürke szín vonul végig az áttervezett nyomvonalú főúton. A kihelyezett padok és hulladékgyűjtők típusát mellékelem.

Az épület főbejártának tengelyét elcsúsztatták, így a főút nyomvonalát is át kellett tervezni. Ennek következtében az elektromos hálózat (villanyoszlopok, közvilágítás) 3 oszlopa az újonnan tervezett burkolatrészbe került, így ezek új helyeit elektromos tervező segítségével kell megoldani.

A Liget Éteremnél lévő erősen amortizálódott parkolórész a bekötő út éterem felőli oldalán a megbeszéltek alapján burkolatcserére szorul. Itt kerülnek kiépítésre a mozgáskorlátozott parkolók. Az éterem hátuljához futó bekötőút keleti-északkeleti oldalán kerülnek elhelyezésre a kerékpártárolók – a városban már sok helyen alkalmazott 'Bicó' típusúak (Városszépítő KFT, Jászberény).

A ligeti főút mentén a volt úttörőház átellenes oldalában lévő két parkolóegységet megszüntettem, cserjésítéssel, fásítással „bekapcsoltam” a ligeti zöldfelületbe.

A Széchenyi szobor környezetét növényesítéssel, burkolatkialakítással rendeztem a terven feltüntetett módon.

A sportuszoda bejáratából az oda nem illő biciklitárolókat kivettem, helyette padokat tettem (típusukat mellékelem). A sportuszodához vezető járda nyomvonalával párhuzamosan a már említett típusú biciklitárolókat helyeztem. További kerékpártárolókat helyeztem el a Vecseri-foki parkoló felől.

A tornaszerek alá gumitégla burkolatot terveztem – e terület vízelvezetésének megoldása víznyelő ráccsal történik, hasonlóképp, mint a délebbre nem rég kiépített víznyelő rácsok.

A játszótérre kihelyezett új játszószerkeket mellékelem. E területet további padokkal, hulladékgyűjtőkkel is bővíteni célszerű természetesen a már meglévő stílusban (Városszépítő KFT parkberendezési tárgyai).

A későbbiek során a játszótér majd 20 éves játszószerkeit fokozatosan le kell cserélni, mert már javíthatatlan állapotba kerülnek.

A liget fái közül az elkövetkező években fokozatosan le kellene cserélni a Közöséges vadgesztenyéket, mert pusztulásuk rohamos az őket érintő fokozatos megbetegedések miatt. Helyettük javasolt az aknázómolynak jobban ellenálló Hússzínű vadgesztenye telepítése.

Szentes, 2015. szeptember 7.

Kádár Judit  
okl. táj-és kertépítésmérnök